
В Комсомольске-на-Амуре возбуждено уголовное дело по факту гибели двух малолетних детей в результате пожара

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам)

По версии следствия, 7 мая 2023 года в дневное время произошло возгорание в квартире деревянного многоквартирного жилого дома в городе Комсомольске-на-Амуре. В ходе тушения пожара обнаружены тела двух малолетних детей.

Следствием проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, допрашиваются свидетели случившегося, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1788681>